
1

2

3 回収数 326
4 1．ご所属(ご職業)をお答えください
5 ⼩学⽣ 10
6 中学⽣ 47
7 ⾼校⽣ 37
8 専⾨学校⽣ 1
9 ⾼専⽣ 10

10 ⼤学⽣ 77
11 ⼤学院⽣ 10
12 教員 16
13 ⼀般 114
14

15 ①出展者として参加するのは初めてですか？
16 初めて 170
17 初めてではない 152
18

19 ②県内で同じようなイベントに出展したことはありますか？
20 ある 98
21 ない 223
22

23 ③今回の出展のきっかけは何ですか？(いくつでも)
24 学校や職場の案内 152
25 以前から継続 115
26 知⼈の誘い 20
27 授業 6
28 学校や職場の案内;知⼈の誘い 5
29 以前から継続;学校や職場の案内 4
30 以前から継続;知⼈の誘い 3
31 チラシ 2
32 主催 2
33 部活 2
34 おもしろ科学まつりを⾒て 1
35 ウェブサイト 1

⻘少年のための科学の祭典 − 2019おもしろ科学まつり − 和歌⼭⼤会
【出展者アンケート 回答結果】

2019年11⽉に開催した「おもしろ科学まつり」に、ご出展をいただき、誠にありがとうございました。「出
展者」の皆さまにご回答いただいたアンケートの結果を共有させていただきます。実⾏委員会では、この結
果を今後の運営の参考にさせていただきます。また、出展者の皆さまには、他の出展者の⽅のご意⾒をご参
考にしていただけましたら幸いです。



36 クリエにて参加 1
37 チラシ;学校や職場の案内;知⼈の誘い 1
38 兄から 1
39 圧⼒ 1
40 学校の活動 1
41 学校や職場の案内;⼤会出場者だった 1
42 親 1
43 部活動 1
44

45 ④来場者に何を伝えたいか(体験してもらいたいか)皆さん⾃⾝で考え、⼯夫できましたか？
46 できた 168
47 少しできた 120
48 どちらともいえない 22
49 あまりできなかった 10
50 できなかった 1
51

52 ⑤積極的に準備や出展に参加できましたか？
53 できた 207
54 少しできた 88
55 どちらともいえない 21
56 あまりできなかった 7
57 できなかった 2
58

59 ⑥仲間と協⼒して準備や出展に参加できましたか？
60 できた 235
61 少しできた 67
62 どちらともいえない 17
63 あまりできなかった 6
64 できなかった 1
65

66 ⑦来場者には楽しんでもらえましたか？
67 できた 228
68 少しできた 78
69 どちらともいえない 17
70 あまりできなかった 2
71 できなかった 0
72

73 ⑧皆さん⾃⾝は、楽しく出展できましたか？
74 できた 233



75 少しできた 69
76 どちらともいえない 18
77 あまりできなかった 5
78 できなかった 1
79

80 ⑨和歌⼭⼤学での開催はどうでしたか？
81 良い 234
82 少し良い 49
83 どちらともいえない 32
84 あまり良くない 7
85 良くない 3
86

87 その理由
88 駐⾞場が確保されている
89 駐⾞場があちこちにある
90 ⾷堂の利⽤が難しい
91 遠い
92 遠い
93 近いけど、⽴地、とくに⾼度が....。
94 近い
95 ⾏ったことがあるから
96 ⾏きやすい
97 緑がきれい。
98 環境のよい場所でいい
99 準備が容易

100 準備がしやすかった。
101 準備がしやすい。
102 準備がしやすい
103 準備がしやすい
104 液体の使⽤ができたから
105 楽しかったから
106 楽しかった。
107 楽
108 教室が狭い
109 教室が少しせまい...です
110 広い
111 広々とした空間が良かった。
112 屋外のため⾃由に展開できてよかった
113 少し遠かった



114 対象者が絞られており、的が絞りやすいため
115 学⽣と協⼒して出展できた
116 ⼤学と化学の調和
117 場所を⼤きく取ることができる、しかし、イオンも興味のない⼈にもアピールできるいい部分があった

ので、⼀⻑⼀短だと思う
118 場所が広く輸送の⼿間がないため
119 地域の⽅々に来てもらえる。
120 地元の⼦どもたちとふれあえる、交通⼿段がある
121 前回参加したことがないのでわからないですが、不満はなく、やりやすかったから。
122 初めて来る場だったので楽しかった。
123 分けて⾏うよりも和⼤だけで⾏える⽅が便利でよかったです。
124 出展スペースが広かった
125 出展しやすい
126 他をしらないので
127 ⼈が溜まって回転が悪い
128 ⼈が楽しい
129 ⼈がたくさんきてくれる
130 交通費
131 交通が不便
132 ブースとして個室があるのがよい、しかし前回のたくさんの⼈が⾒られるのもよかった
133 コンビニや⾃はんきなどがあり、とても助かったから
134 イオンモールの⽅が来やすい
135 イオンの⽅もよいし、和⼤の⽅もよいから
136 イオンの⽅が客は多いと思うから
137 イオンに⽐べて、搬⼊出の時間の制約が少ない
138 イオンでの開催は⼦供から⽬を離す保護者が格段に多いと予想されるため
139 イオンでの実施もよかった為
140 イイネ！と思ったから
141 アクセスが悪い
142 ない
143 とても広かった。
144 たのしかったから。
145 たくさん⼈が集まってくれたから。
146 たくさんの⼈たちがきてくれた。
147 たくさんのブースがあったから。
148 しやすかった
149 このように機会で、⼩学⽣とふれ合えるのはとても良いが、遠い(笑)
150 おもしろ科学まつりが⽬的の⼈しか来ないから
151 「〜のついでに」がないから⼈が少ない



152 Lブースに部屋が⽤意されていた。
153 Free wifiがない
154

155 ⑩出展のために宿泊されましたか？
156 宿泊しなかった 307
157 和歌⼭市内に宿泊 12
158 それ以外の和歌⼭県内に宿泊 2
159 和歌⼭県外に宿泊 1
160

161 ⑪その他、コメントや要望、その他、何でもお気付きのことがあれば⾃由にご記⼊ください
162 移動できない机やイスはちょっとつらい
163 盛りだくさんの内容で楽しいイベントだと思います
164 疲れました。他の出展をみたいが、忙しすぎて、余裕がない･･･
165 特になし
166 特になし
167 特になし
168 特にないです
169 無い
170 混雑の都合上、体験ができなくなる、かなりの待ち時間が⽣じるということは実⾏委員会からも来場者

に伝えてほしい
171 次はイオンで
172 楽しく、できました。
173 楽しかったです。喜んでいただけて嬉しかったです。ありがとうございました。
174 思ったより⼈が来た
175 実⾏委員の皆さんありがとうございました。"
176 実⾏委員のみなさま、お疲れ様でした。ありがとうございました。
177 学⾷の会計の少なさ
178 ⼦供たちの笑顔がうれしい
179 唯⼀の国⽴(医⼤除く)なので、⼦供達の為に来年も同じ場所で
180 出展の機会を与えていただき感謝しています。幹事の皆様御苦労様でした。
181 内容が重複しているブースの調整があると助かります。⽣徒と楽しくさせて頂きました。
182 ⼈が思ったよりもたくさんきた
183 トイレの洋式をふやしたほうがいいと思いました。(⼩さい⼦供は和式でできないと⾔われました。)
184 もう少し広い⽅が良い
185 ほかのブースも⾒たかった
186 なし
187 なし
188 とても楽しかったです！
189 とても楽しかったです。



190 とくになしなので。
191 とくになし
192 とくにありません
193 すばらしい機会をいただき、⼤変感謝しております。
194 この机だと⼩さい⼦供がやりにくい部分があった。楽しかったです。
195 お昼はだして欲しいです！お願いします！
196 お昼ごはんをだして欲しいです。
197 ありません
198 GENKI⾷堂も開けてくれると、Dailyで混雑しなかったのではないかと思いました。
199 11⽉の実施は気温も厳しくなくてよい
200 多くの⼦供たちが参加する意義深いイベントであると感じます。
201

202 （⽣徒・学⽣さんのみ）⑫ご出⾝地を教えてください
203 和歌⼭市 103
204 ⼤阪府 51
205 その他和歌⼭県 41
206 兵庫県 7
207 奈良県 3
208 愛媛県 2
209 京都府 2
210 福岡県 1
211 神奈川県 1
212 熊本県 1
213 愛知県 1
214 ⼭梨県 1
215 宮崎県 1
216

217 （⽣徒・学⽣さんのみ）⑬将来の進学/就職の希望や内定先について教えてください
218 出⾝の地元 55
219 出⾝の地元;未定 1
220 地元以外 38
221 未定 100
222

223 （⽣徒・学⽣さんのみ）⑭将来の進学/就職先の希望を考えるとき、何を重視することを教えてくださ
い(いくつでも)

224 分野・業種 120
225 分野・業種;所在地 16
226 家族のアドバイス 10
227 世間の評判 7



228 分野・業種;世間の評判 6
229 分野・業種;所在地;先⽣のアドバイス 4
230 先⽣のアドバイス 4
231 所在地 3
232 分野・業種;所在地;先⽣のアドバイス;家族のアドバイス 2
233 分野・業種;所在地;世間の評判 2
234 分野・業種;家族のアドバイス 2
235 分野・業種;先⽣のアドバイス;家族のアドバイス 2
236 分野・業種;先⽣のアドバイス 2
237 先⽣のアドバイス;家族のアドバイス 2
238 先⽣のアドバイス;世間の評判 2
239 ⾃分のしたい事 1
240 所在地;先⽣のアドバイス;家族のアドバイス;世間の評判 1
241 所在地;世間の評判 1
242 分野・業種;給料 1
243 分野・業種;所在地;進学先の先⽣(やその⼈の研究内容) 1
244 分野・業種;所在地;家族のアドバイス;世間の評判 1
245 分野・業種;所在地;家族のアドバイス 1
246 分野・業種;所在地;先⽣のアドバイス;家族のアドバイス;世間の評判;宿題の量、楽しそうか、クラブは

何があるか
1

247 分野・業種;所在地;先⽣のアドバイス;家族のアドバイス;世間の評判 1
248 分野・業種;所在地;先⽣のアドバイス;世間の評判 1
249 分野・業種;家族のアドバイス;世間の評判;⾃分が好きなことかどうか 1
250 分野・業種;家族のアドバイス;世間の評判 1
251 分野・業種;先⽣のアドバイス;家族のアドバイス;世間の評判;給与 1
252 世間の評判;休⽇ 1
253 わかりません 1
254

255 （⽣徒・学⽣さんのみ）⑮学校での成績の傾向は？
256 上の⽅ 23
257 やや上 46
258 真ん中くらい 89
259 真ん中くらい;やや下;下の⽅ 1
260 やや下 20
261 下の⽅ 22
262

263 （⽣徒・学⽣さんのみ）⑯おもしろ科学まつりに参加したことが、⽇々の学びのやる気向上につながる
と思いますか？

264 思う 75



265 少し思う 77
266 どちらともいえない 40
267 あまり思わない 7
268 思わない 8


